
 
 
Protokoll från Årsmöte i Föreningen 3bökenhunden 
Torsdag 7 augusti 2008, på Kosta Skjutfält. 
 
KOPIA FÖR WEBBEN, LÄNKAR TILL BILAGORNA. 

 
§ 1 Mötets öppnande 
 Ordförande Mats Johansson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2 Fastställande av röstlängd 

Mötet godkände röstlängden. Berättigade att rösta är medlemmar i 
3bökenföreningen. 

 
§ 3 Val av två rösträknare och protokolljusterare 

Till rösträknare och protokolljusterare valdes Mårten Persson och  
Franceska Seelig. 

 
§ 4 Fråga om årsmötets stadgeenliga utlysande. 
 Mötet ansåg att årsmötet var stadgeenligt utlyst. 
 
§ 5 Val av mötesordförande 
 Mötet valde sittande ordf. Mats Johansson till mötesordförande. 
 
§ 6 Val av mötessekreterare 
 Till mötets sekreterare valdes Camilla Hansson. 
 
§ 7 Fastställande av dagordning 
 Dagordningen godkändes. 
  
§ 8 Styrelsens verksamhetsberättelse 

Styrelsens berättelse för verksamhetsåret lästes upp, godkändes och lades till 
handlingarna. Bilaga 1 

 
§ 9 Revisionsberättelse 

Revisionsberättelsen lästes upp av revisorn Kenneth Lindfalk. Revisorerna har 
funnit att allt var i sin ordning och rekommenderar att styrelsen lämnades 
ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret. Bilaga 2. 

 
§ 10 Fastställande av balansräkning och beslut om ekonomiska dispositioner 

Kassör Camilla Hansson berättade om föreningens saldo inför årets läger 2008: 
31 199, 87 kr, varav 16 100 kr är inkomna lägeravgifter och resterande utgör 
tidigare kontosaldo på 14 799,87 kr. Bilaga 3. 

  
§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
 Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet. 



§ 12 Fastställande av budget för kommande verksamhetsår 
Styrelsens uppgift är att arbeta med sommarlägret på Kosta Skjutfält, vilket ska 
vara självbärande, och helst ge en liten vinst. Därför finns ingen direkt budget för 
kommandet verksamhetsår. Årets netto flyttas över till nästa år. 

 
§ 13 Val 
Valberedningen har bestått av Caroline Mattsson, Mårten Persson och Carl-Johan 
Lindström som suppleant. Carl-Johan avgick dock innan första mötet. 
 
Ordförande 1 år  Ann-Sofie Pettersson (nyval) 
Ledamot 2 år   Kenneth Lindfalk (nyval) 
Ledamot 2 år   Carl-Johan Lindström (nyval) 
Ledamot 1 år Ronny Schneider (fyllnadsval efter på egen begäran 

avgående Pierre Fransson.) 
Suppleant 2 år  Arne Jönsson (nyval) 
 
Revisor 1 år  Kenneth Widelycke (nyval) 
Revisorsuppleant 1 år  Ingrid Lindfalk (nyval) 
 
Till Valberedningen 
Sammankall. ledamot, 1 år Caroline Mattsson (omval) 
Ledamot 1 år   Mårten Persson (omval) 
 
§ 14 Läger 2009 
Tidpunkt 
Kort diskussion kring vilka veckor som vore lämpliga för nästa års läger. Fördelen att få 
tillgång till matsalen vägde tungt och det beslutades åter att försöka boka antingen vecka 
31 eller 32 som vi brukar. I andra hand vägs in vilken militär eller övrig verksamhet som 
finns på området.  
 
Deltagare 
Eftersom Ingrid och Kenneth beslutat sig för att inte ta fler valpkullar så kommer 
återväxten av nya hundar och deltagare på lägret att minska.  
 
Mötet diskuterade behovet av att bredda sommarlägret och välkomna andra deltagare än 
Trebökenhundar, och hur det skulle kunna göras. 
Styrelsen har i uppgift att ta fram förslag på lägrets upplägg till nästa år. 
 
Några idéer som framfördes: 
• Bjuda med träningskompisar i större utsträckning än idag. Majoriteten på mötet vill 

att deltagarna skall vara kända personer. Anledningen är både att främja gemenskapen 
och den sociala biten, samt att vi då vet att alla kommer att sköta sig.  
 

• Marknadsföra lägret / använda specialinstruktörer 
Ha specialinstruktörer för olika grupper – till exempel en skyddsinstruktör under ca 3 
dagar, vilket bara de skydds-tränande skulle bära kostnaden för.  



-Eller motsvarande i vilken gren som helst det finns intresse för. Vi har redan delar av 
träningsdagen uppdelade i grupper efter intressen. 
 

• Inkomna idéer så skulle kunna visas på webbsidan så att alla medlemmar kan se och 
eventuellt bidra. 

 
§ 15 Övriga frågor 
• Fråga till Kenneth om vi ska byta namn på lägret från 3böken till något annat nu när 

de slutar med uppfödningen?  
Kenneth hade ingenting emot att namnet kvarstår. 
 

• Förslag på att stadgarna ändras om nödvändigt för att kunna öppna föreningen helt för 
andra än 3böken hundägare ifråga om medlemskap och rösträtt. 

 
§ 16 Utdelning av priser 
Kennelmästerskapet 
Genomfördes i de grupperna vi tävlar i med 7 deltagare. 
43% fick Torun och Lizzie 
45% till Ronny och Kozack  
62% fick Mårten och Castor 
67 % för Caroline och Saga 
 
3:a blev Arne och Ässa med 68%. 
2:a blev Ann-Sofie och Hixa på 77%  och Kennelmästare! 
1:a blev Ronny och Nima med 88% med väldigt fin lydnad, utom tävlan. 
 
Årets Trebökare 
Ronny Schneider –till en god kamrat som alltid ställer upp! 
 
 
Tack till avgående styrelsemedlemmar 
Stort tack till Mats Johansson, Annette Johansson och Franceska Seelig för allt ert 
engagemang för föreningen under många år i styrelsen! 
 
 
§ 17 Årsmötet avslutades. 
 
Justerat av  
 
 
Mårten Persson    Franceska Seelig 
 
__________________________  ______________________________ 
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